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Pregunta 1 
 
 
¿Podría decirme qué le interesa más, la política local, la política regional, la política estatal o la política 
internacional? 
 

La política local 13,3 
La política regional 30,5 
La política estatal 21,9 
La política internacional 7,5 
N.S. 14,8 
N.C. 12,0 
  
(N) (1586) 

 
 
Pregunta 2 
 
 
¿Con qué frecuencia lee Ud. el periódico? 
 

Todos los días 38,6 
2/3 veces por semana 25,5 
1 vez por semana 12,5 
Menos de una vez a la semana 4,3 
Casi nunca 7,2 
Nunca 11,6 
N.C. ,3 
  
(N) (1596) 

 
(Pasar a Pregunta 3. N = 1404) 
 
 

SÓLO A LOS QUE LEEN EL PERIÓDICO (1, 2, 3, 4 ó 5 en P2. N = 1404) 
 
 
Pregunta 3 
 
 
¿Y qué periódico/s suele leer Ud. habitualmente? 
 
 (Multirrespuesta) 
 

ABC 1,2 
El Correo español 42,4 
Deia 25,1 
Diario de Guipúzcoa 22,5 
Diario 16 3,0 
El As 1,7 
Egin 19,3 
El País 13,0 
Marca 4,4 
Tribuna vasca ,9 
Ya ,5 
La Gaceta (Norte) 3,9 
La voz de Galicia ,2 
Diario vasco 1,7 
Apoyo ,1 
El Alcazar ,1 
El Correo ,1 
La voz de España ,1 
La voz de Euskadi ,1 
El socialista ,1 
  
(N) (1374) 
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Pregunta 4 
 
 
¿Ha asistido Ud. durante la pasada campaña electoral a algún acto o fiesta de alguno de los partidos o 
coaliciones que a continuación le cito? 
 
 
 (Multirrespuesta) 
 

AP – PDP 5,1 
AUZOLAN 5,6 
EE 15,5 
HB 29,0 
PCE 2,5 
PNV 41,6 
PSE – PSOE 18,0 
  
(N) (429) 

 
 
Pregunta 5 
 
 
Como Ud. sabe votar es un derecho que tenemos, como el de reunirnos o manifestarnos, y nadie está obligado 
a votar si no puede o no quiere hacerlo. En concreto, en el País Vasco, hay gente que no vota casi nunca, 
gente que vota algunas veces y otros que votan casi siempre. ¿Ud., personalmente, es de los que...? 
 
 

Vota casi siempre o siempre 67,0 
Vota sólo algunas veces 13,9 
No vota nunca o casi nunca 17,4 
N.C. 1,7 
  
(N) (1596) 

 
(Pasar a Pregunta 5a. N = 221) 
 
 

SÓLO A LOS QUE VOTAN ALGUNAS VECES EN ELECCIONES AUTONÓMICAS 
 (2 en P5. N = 221) 

 
 
Pregunta 5ª 
 
 
¿Y tiende Ud. a votar más cuando hay Elecciones generales o cuando hay Elecciones autonómicas? 
 
 
 

Generales 33,4 
Autonómicas 31,5 
N.C. 35,1 
  
(N) (201) 
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Pregunta 6 
 
 
Y, en particular, en las Elecciones del domingo 26 de febrero para el Parlamento vasco... 
 
 

Fue Ud. a votar y votó 71,7 
Fue a votar pero no pudo votar 1,6 
No fue porque no pudo 6,3 
Prefirió no votar 17,9 
N.C. 2,4 
  
(N) (1593) 

 
(Pasar a Preguntas 7, 8, 9 y 9a. N = 1142) 
 (Pasar a Pregunta 10. N = 412) 
 
 

SÓLO A LOS QUE FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS  
ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS (1 en P6. N = 1142) 

 
 
Pregunta 7 
 
 
¿Podría decirme a cuál de estos partidos o coaliciones votó Ud. en las Elecciones del domingo 26 de febrero? 
 
 

AP – PDP 4,9 
AUZOLAN ,9 
EE 7,0 
HB 14,0 
PCE ,8 
PNV 34,9 
PSE – PSOE 18,6 
N.C. 18,8 
  
(N) (1142) 

 
 

SÓLO A LOS QUE FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS  
ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS (1 en P6. N = 1142) 

 
 
 
Pregunta 8 
 
 
¿Es la primera vez que vota Ud. a ese partido, lo había votado alguna otra vez antes, o suele votar Ud. siempre 
por él? 
 
 

Por primera vez 8,3 
Alguna otra vez 26,9 
Siempre 62,3 
N.C. 2,5 
  
(N) (1141) 
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SÓLO A LOS QUE FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS  
ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS (1 en P6. N = 1142) 

 
 
Pregunta 9 
 
 
¿Cuándo decidió votar al partido que finalmente votó? 
 
 

Hace tiempo 78,5 
Unos días antes de las Elecciones 15,1 
El mismo día de la votación 3,8 
N.C. 2,7 
  
(N) (1142) 

 
 

SÓLO A LOS QUE FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS  
ÚLTIMAS ELECCIONES AUTONÓMICAS (1 en P6. N = 1142) 

 
 
Pregunta 9ª 
 
 
¿Qué circunstancia le decidió finalmente a votar al partido que Ud. votó? 
 
 

Mis ideas políticas (o las del partido) 17,8 
Es el que más puede hacer (lucha por el terrorismo) 8,8 
El programa. Sus líderes 2,5 
Trayectoria del partido 2,7 
Nacionalismo. Por defender a Euskadi 11,2 
Porque le gusta, le convence, le inspira confianza 19,8 
Por tradición, por costumbre 5,6 
La muerte de Enrique Casas 1,9 
Defiende mis intereses, los de mi clase 2,6 
Por votar, sin razón específica 2,4 
Por ser un partido estatal. No nacionalista ,3 
GAL. Guerra sucia ,9 
Otros 1,3 
N.S. 1,3 
N.C. 20,9 
  
(N) (1139) 
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SÓLO A LOS QUE NO VOTARON EN LAS ÚLTIMAS ELECCIONES  
AUTONÓMICAS (2, 3 ó 4 en P6. N = 412) 

 
 
Pregunta 10 
 
 
Aunque Ud. no votase, ¿quiere decirme por cuál de estos partidos o coaliciones tiene Ud. más simpatía o lo 
considera más cercano a sus propias ideas? 
 
 

AP – PDP ,8 
AUZOLAN ,8 
EE 6,1 
HB 4,7 
PCE ,9 
PNV 9,4 
PSE – PSOE 12,5 
Otros 2,7 
N.C. 61,9 
  
(N) (406) 

 
 
A TODOS 
 
 
Pregunta 11 
 
 
Como Ud. recordará, unos días antes de las Elecciones, Enrique Casas, candidato al Parlamento vasco por el 
PSOE, sufrió un atentado a consecuencia del cual resultó muerto. ¿Cree Ud. que este hecho ha podido 
modificar la intención de voto de muchas personas? 
 
 

Sí 55,2 
No 19,2 
N.S. 21,6 
N.C. 4,1 
  
(N) (1598) 

 
 
Pregunta 11ª 
 
 
¿Y el atentado contra Antonio Gutiérrez Salazar, presunto miembro de ETA, cree que ha podido modificar la 
intención de voto de muchas personas? 
 
 

Sí 42,6 
No 29,2 
N.S. 23,9 
N.C. 4,3 
  
(N) (1598) 
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Pregunta 12 
Y en su caso concreto, ¿modificaron estos hechos su intención de ir a votar? ¿Y la de votar a un partido 
determinado? 
 
 

 Ir a vota Votar a un partido determinado 
Sí 11,2   9,4 
No 78,5 79,7 
N.C. 10,3 11,0 
   
(N) (1595) (1576) 

 
 
Pregunta 13 
 
 
Como Ud. sabe, en las Elecciones celebradas el domingo día 26 de febrero al Parlamento vasco, ha resultado 
vencedor el Partido Nacionalista Vasco (PNV). En una escala de 0 a 10, dígame el grado de satisfacción que le 
produce a Ud. esta victoria (el cero significa que no está nada satisfecho y el diez que está plenamente 
satisfecho). 
 
 

Nada satisfecho (0) 6,4 
                           (1) 3,6 
                           (2) 5,7 
                           (3) 8,7 
                           (4) 5,3 
                           (5) 12,6 
                           (6) 6,5 
                           (7) 5,8 
                           (8) 5,5 
                           (9) 5,1 
Muy satisfecho  (10) 11,1 
N.S. 9,4 
N.C. 14,5 
  
(N) (1573) 
  
Media 5,31 
Desviación típica 3,11 
  
N 1198 

 
 
Pregunta 14 
 
 
Como Ud. sabe el PNV no ha alcanzado la mayoría en el Parlamento vasco, ¿cree Ud. que debe hacerse 
cargo del Gobierno solo o debe llegar a acuerdos con otros partidos? 
 
 

Debe de hacerse cargo del Gobierno solo 23,2 
Debe llegar a acuerdos con otros partidos 45,8 
N.S. 21,5 
N.C. 9,5 
  
(N) (1595) 

 
(Pasar a Pregunta 14a. N = 730) 
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SÓLO A LOS QUE OPINAN QUE EL PNV DEBE LLEGAR A ACUERDOS CON 
OTROS PARTIDOS PARA FORMAR GOBIERNO (2 en P14. N = 730) 

 
 
Pregunta 14ª 
 
 
¿Con cuál? 
 
 

Con AP – PDP 8,4 
Con EE 18,4 
Con HB  12,3 
Con PSE – PSOE 27,8 
N.S. 25,0 
N.C. 8,1 
  
(N) (729) 

 
 
Pregunta 15 
 
 
Para gobernar, el Partido Nacionalista Vasco se va a encontrar con la ayuda de unos grupos sociales y la 
resistencia de otros. Le voy a mencionar una serie de grupos para que me diga Ud. cuánta ayuda puede 
esperar un Gobierno del PNV de cada uno de ellos
 

. 

 
 Mucha ayuda Poca ayuda Ninguna ayuda N.S. N.C. (N) 
Los trabajadores del campo 23,0 28,5   7,3 34,5 6,7 (1593) 
Los grandes empresarios y banqueros 42,2 19,7   2,6 30,7 4,8 (1596) 
Los comerciantes 33,3 26,1   2,3 31,7 6,6 (1592) 
Los obreros de la industria 17,6 32,4 11,3 32,1 6,7 (1593) 
La Iglesia 30,1 19,4   9,1 34,9 6,6 (1593) 
Los militares 11,0 20,2 22,9 38,6 7,4 (1593) 
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Pregunta 16 
 
 
Voy a leerle ahora los nombres de algunas personalidades de la vida política vasca, como verá Ud. van de dos 
en dos. Para cada pareja quisiera que me dijera a cuál preferiría como Presidente del Gobierno vasco. 
 
 
 
 A: 
 

Mario Onaindía 18,8 
Carlos Garaicoechea 36,3 
N.C. 44,9 
  
(N) (1596) 

 
 
 B: 
 

Txiqui Benegas 29,7 
Jaime Mayor Oreja 7,6 
N.C. 62,7 
  
(N) (1590) 

 
 
 C: 
 

Jon Idígoras 11,3 
Mario Onaindía 24,6 
N.C. 64,1 
  
(N) (1590) 

 
 
 D: 
 

Jaime Mayor Oreja 4,0 
Carlos Garaicoechea 45,5 
N.C. 50,5 
  
(N) (1591) 

 
 
 E: 
 

Txiqui Benegas 21,1 
Mario Onaindía 22,9 
N.C. 55,9 
  
(N) (1596) 

 

 
 F: 
 

Jaime Mayor Oreja 10,4 
Jon Idígoras 19,6 
N.C. 69,9 
  
(N) (1596) 

 
 
 G: 
 

Carlos Garaicoechea 37,8 
Txiqui Benegas 19,0 
N.C. 43,3 
  
(N) (1592) 

 
 
 H: 
 

Mario Onaindía 29,2 
Jaime Mayor Oreja 8,0 
N.C. 62,8 
  
(N) (1591) 

 
 
 I: 
 

Jon Idígoras 13,3 
Carlos Garaicoechea 40,5 
N.C. 46,2 
  
(N) (1590) 

 
 
 J: 
 

Txiqui Benegas 25,7 
Jon Idígoras 16,3 
N.C. 57,9 
  
(N) (1593) 
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Pregunta 17 
 
 
A continuación le voy a citar una serie de líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno 
de ellos si los conoce y qué valoración le merece su actuación política en una escala de 0 a 10. 
 
 

 Conoce No conoce N.S. N.C. (N) 
Javier Arzallus 55,9 5,8 18,0 20,3 (1596) 
Manuel Fraga 60,3   ,4 15,3 24,0 (1596) 
Antonio Garrigues 42,6 9,3 25,8 22,3 (1596) 
Carlos Garaicoechea 65,5   ,2 13,6 20,7 (1596) 
Felipe González 64,1   ,3 14,9 20,7 (1596) 
Alfonso Guerra 60,4 1,4 16,2 22,1 (1596) 
Gerardo Iglesias 53,7 2,9 19,9 23,5 (1596) 
Adolfo Suárez 59,4  ,7 17,0 22,9 (1594) 
      

 
 

  
Media 

Desviación 
típica 

 
N 

Javier Arzallus 4,87 2,96   893 
Manuel Fraga 2,50 2,71   963 
Antonio Garrigues 2,73 2,31   680 
Carlos Garaicoechea 5,59 3,04 1045 
Felipe González 4,68 2,90 1023 
Alfonso Guerra 3,61 2,85   963 
Gerardo Iglesias 2,57 2,17   857 
Adolfo Suárez 3,04 2,50   947 
    

 
 
Pregunta 18 
 
 
Le voy a citar una serie de partidos. Dígame si se encuentra Ud. muy cercano, cercano, ni cercano ni distante, 
distante o muy distante de cada uno de ellos. 
 
 

  
Muy cercano 

 
Cercano 

Ni cercano 
ni distante 

 
Distante 

Muy 
distante 

 
N.S. 

 
N.C. 

 
(N) 

AP – PDP   1,9   2,4 13,3 19,0 39,5   8,1 15,8 (1595) 
AUZOLAN     ,6   7,6 18,3 22,2 17,1 17,5 16,7 (1593) 
PCE     ,6   2,4 22,0 30,2 20,1  8,5 16,3 (1594) 
EE   2,4 15,8 22,9 20,7 13,7  8,6 15,8 (1594) 
HB   6,9   8,7 11,7 18,3 30,9  8,1 15,4 (1591) 
PNV 14,2 14,7 23,1 15,7 10,2  6,8 15,2 (1590) 
PSE – PSOE  5,4 12,3 22,8 21,9 14,2  8,2 15,1 (1595) 
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Pregunta 19 
 
 
Cuando se habla de política la gente suele definirse como más o menos de derechas o más o menos de 
izquierdas. Imagine una escala de 1 a 10, en la que el 1 corresponde a la posición más a la izquierda y el 10 a 
la posición más a la derecha. ¿En qué lugar de esa escala se colocaría Ud.? 
 
 

Izquierda   (1 - 2) 12,6 
                  (3 - 4) 22,4 
                  (5 - 6) 28,9 
                  (7 - 8) 6,4 
Derecha    (9 - 10) ,9 
N.S. 14,1 
N.C. 14,6 
  
(N) (1597) 
  
Media 4,29 
Desviación típica 1,79 
  
N 1139 

 
 
Pregunta 20 
 
 
¿Y en qué lugar de la escala colocaría Ud. a los siguientes partidos? 
 
 

 AP – PDP AUZOLAN PCE EE HB PNV PSE – PSOE 
Izquierda   (1 - 2)     ,0 32,8 33,6 36,0 66,1   ,4   3,4 
                  (3 - 4)     ,4 17,0 28,6 28,6   1,3 4,0 35,9 
                  (5 - 6)   1,2    ,9 3,4 1,6    ,1 42,8 25,4 
                  (7 - 8) 32,1    ,3 ,3 ,4    ,2 19,7   3,6 
Derecha    (9 - 10) 35,4    ,4 ,1 ,1    ,3   1,2    ,4 
N.S. 15,8 32,0 17,6 17,8 16,0 16,3 15,5 
N.C. 15,2 16,8 16,4 15,5 15,9 15,6 15,7 
        
(N) (1596) (1598) (1598) (1597) (1597) (1597) (1598) 
        
Media 8,60 2,31 2,53 2,50 1,31 5,99 4,37 
Desviación típica 1,15 1,19 1,27 1,04  ,84 1,17 1,34 
        
N 1101 820 1056 1065 1087 1076 1099 

 
 
Pregunta 21 
 
 
Le voy a leer una lista de partidos políticos vascos. Le agradecería me indicase respecto a cada uno de ellos 
qué valoración le merece en una escala de 0 a 10. 
 
 

  
Media 

Desviación 
típica 

 
N 

AP – PDP 2,35 2,63   923 
AUZOLAN 2,70 2,23   712 
PCE 2,35 1,98   872 
EE 3,89 2,41   929 
HB 2,87 3,28   923 
PNV 5,07 3,14 1024 
PSE – PSOE 4,13 2,81   986 
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Pregunta 22 
 
 
Le voy a citar algunos de los problemas que afectan actualmente a la sociedad vasca. De cada uno de ellos 
dígame si Ud. los considera mucho, bastante, poco o nada importante. 
 
 
 

 Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. (N) 
Ocuparse de las personas de edad 59,9 36,1   1,7    ,1 1,2 1,0 (1597) 
Garantizar la igualdad de derechos entre los 
hombres y las mujeres 

 
51,1 

 
32,0 

 
11,8 

 
   ,8 

 
2,8 

 
1,4 

 
(1597) 

Asegurar a todo el mundo un puesto de trabajo 89,1   8,9    ,0    ,0 ,9 1,1 (1596) 
Proporcionar a todos la asistencia médica necesaria 69,0 28,6    ,3    ,0 ,9 1,2 (1594) 
Terminar con el terrorismo 76,5 13,8  2,9 1,1 1,3 4,4 (1594) 
Proporcionar a todos una vivienda digna 60,6 34,1  2,3   ,3 1,0 1,8 (1590) 
Eliminar la corrupción 62,6 30,8  2,4   ,3 2,3 1,6 (1593) 
Mantener el orden y la seguridad ciudadana 65,2 28,9  1,8   ,4 1,3 2,4 (1592) 
Facilitar mejor información y participación de los 
ciudadanos en los asuntos políticos 

 
47,8 

 
30,8 

 
13,0 

 
1,9 

 
3,9 

 
2,6 

 
(1596) 

Conseguir una mayor autonomía para Euskadi 55,3 21,4 11,5 2,8 5,0 3,9 (1588) 
Que los grupos con mayores ingresos sean los que 
paguen más impuestos 

 
60,6 

 
30,1 

 
  3,0 

 
  ,1 

 
4,1 

 
2,2 

 
(1596) 

Garantizar a niños y jóvenes puestos escolares 
gratuitos 

 
70,2 

 
27,0 

 
   ,6 

 
  ,0 

 
1,0 

 
1,2 

 
(1597) 

        
 
 
Pregunta 23 
 
 
Voy a leerle ahora unas pocas frases y le rogaría que me dijese si está más bien de acuerdo o más bien en 
desacuerdo con cada una de ellas. 
 
 

 Más bien de acuerdo Más bien en desacuerdo N.S. N.C. (N) 
La bandera española y la ikurriña deben tener 
igual trato en todas las circunstancias 

 
60,7 

 
18,4 

 
10,9 

 
10,0 

 
(1597) 

Una paz auténtica es hoy la principal necesidad 
de Euskadi 

 
78,8 

 
  7,5 

 
  5,6 

 
  8,1 

 
(1598) 

La Constitución española no ha sido nunca 
formalmente aceptada por el pueblo vasco 

 
30,9 

 
31,8 

 
24,7 

 
12,5 

 
(1598) 

En un plazo breve la Ertzantza debería ser la 
única fuerza de policía presente en Euskadi 

 
53,2 

 
17,6 

 
19,2 

 
10,0 

 
(1597) 

La lucha por la libertad del pueblo vasco es 
inseparable de la lucha por el socialismo 

 
24,9 

 
33,5 

 
29,7 

 
11,9 

 
(1594) 
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Pregunta 24 
 
 
Para cada una de las frases que voy a leerle le agradecería me dijese si está más bien de acuerdo o más bien 
en desacuerdo con ellas. 
 
 

 Más bien de acuerdo Más bien en desacuerdo N.S. N.C. (N) 
En el fondo el PNV no colabora en la lucha 
contra ETA 

 
26,8 

 
37,3 

 
22,7 

 
13,3 

 
(1596) 

El Gobierno vasco debería asumir todas las 
competencias en materia de orden público 

 
55,1 

 
15,0 

 
18,8 

 
11,1 

 
(1596) 

La creación de una o varias centrales nucleares 
sería la mejor solución para las necesidades de 
energía de Euskadi 

 
 

15,4 

 
 

53,2 

 
 

22,1 

 
 

9,4 

 
 

(1596) 
La autodeterminación es un derecho histórico del 
pueblo vasco al que éste no puede renunciar 

 
50,3 

 
12,3 

 
26,2 

 
11,2 

 
(1588) 

      
 
 
Pregunta 25 
 
 
Le voy a leer una lista de frases y me gustaría que Ud. me dijese si está más bien de acuerdo o más bien en 
desacuerdo con cada una de ellas. 
 
 

 Más bien de acuerdo Más bien en desacuerdo N.S. N.C. (N) 
El Estatuto de Guernica es claramente 
insuficiente y no puede llenar las aspiraciones 
nacionales del pueblo vasco) 

 
 

29,1 

 
 

28,6 

 
 

31,4 

 
 

10,9 

 
 

(1594) 
El terrorismo es uno de los principales 
responsables de la grave crisis económica de 
Euskadi 

 
 

61,8 

 
 

15,9 

 
 

13,0 

 
 

9,4 

 
 

(1596) 
El desarrollo generoso del Estatuto puede llevar 
a Euskadi a un grado satisfactorio de 
autogobierno 

 
 

50,7 

 
 

10,5 

 
 

27,6 

 
 

11,2 

 
 

(1593) 
La alternativa KAS no es, hoy en día, una 
plataforma reivindicativa satisfactoria 

 
36,2 

 
17,2 

 
34,1 

 
12,5 

 
(1589) 
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Pregunta 26 
 
 
De las siguientes frases que le voy a leer, dígame, por favor, con cuál está Ud. más de acuerdo. 
 

A: 
 

Si una pareja no es feliz en su matrimonio, debería divorciarse 66,7 
El matrimonio es sagrado y en ningún caso debería romperse 23,9 
N.C. 9,4 
  
(N) (1597) 

 
 

B: 
 

Las parejas deben decidir libremente el número de hijos que desean tener 69,0 
El número de hijos no debe limitarse nunca 21,5 
N.C. 9,5 
  
(N) (1598) 

 
 

C: 
 

Dentro del matrimonio, la mujer debe tener tanta libertad de tomar decisiones como el marido 77,5 
Dentro del matrimonio las decisiones que tome la mujer deben estar subordinadas a las del marido 14,6 
N.C. 7,9 
  
(N) (1597) 

 
 

D: 
 

Es mejor educar a los niños en régimen de libertad, permitiéndoles que tomen sus propias decisiones 54,7 
La obediencia y el respeto por la autoridad son las cosas más importantes que deben aprender los niños 34,8 
N.C. 10,6 
  
(N) (1595) 

 
 

E: 
 

La mujer casada debe trabajar, si así lo desea 68,2 
La mujer casada debería quedarse en casa al cuidado de su marido y sus hijos 24,8 
N.C. 7,1 
  
(N) (1596) 
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Pregunta 27 
 
 
¿En cuál de estas cinco situaciones se incluiría Ud.? 
 
 

Me siento únicamente español 7,2 
Me siento más español que vasco 5,4 
Me siento tan español como vasco 34,0 
Me siento más vasco que español 26,5 
Me siento únicamente vasco 16,5 
N.S. 4,1 
N.C. 6,3 
  
(N) (1592) 

 
 
Pregunta 28 
 
 
¿Ha nacido en Euskadi? 
 

Sí 68,0 
No 31,1 (Pasar a Pregunta 28a. N = 496) 
N.C. ,9 
  
(N) (1597) 

 
 

SÓLO A LOS QUE NO NACIERON EN EUSKADI (2 en P28. N = 496) 
 
 
Pregunta 28ª 
 
 
¿Cuántos años lleva viviendo en Euskadi? 
 
 

De 1 – 5 años 3,4 
De 6 - 10 años 5,6 
De 11 – 15 años 14,8 
De 16 - 20 años 19,1 
De 21 – 25 años 16,3 
De 26 – 30 años 14,5 
De 31 – 35 años 8,6 
36 y más años 16,3 
N.C. 1,3 
  
(N) (487) 
  
Media (años) 24,69 
Desviación típica 12,09 
  
N 481 
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Pregunta 29 
 
 
¿Podría decirme su nivel de conocimiento del euskera? 
 
 

Lo entiende y lo habla 27,7 
Lo entiende pero no lo habla 17,3 
No lo entiende 54,0 
N.C. 1,0 
  
(N) (1588) 

 
 
Pregunta 30 
 
 
En Euskadi se habla con frecuencia de españolismo y nacionalismo. ¿Querría decirme dónde se colocaría en 
una escala del 1 al 10, en la que el 1 implica el máximo nacionalismo y el 10 el máximo españolismo? 
 
 

Máx. nacionalismo (1 - 2) 20,9 
                  (3 - 4) 21,4 
                  (5 - 6) 22,0 
                  (7 - 8) 6,1 
Mín. nacionalismo (9 - 10) 4,8 
N.S. 13,1 
N.C. 11,8 
  
(N) (1581) 
  
Media 4,13 
Desviación típica 2,37 
  
N 1188 

 
 
Pregunta 31 
 
 
¿Recuerda Ud. qué partido político votó Ud. en las Elecciones autonómicas de 1980? 
 
 

AP – PDP 2,1 
CDS ,1 
EE 4,2 
HB 7,5 
PCE 1,0 
PNV 23,6 
PSE – PSOE 8,3 
UCD 2,5 
No votó 25,6 
No recuerda 7,6 
N.C. 17,5 
  
(N) (1587) 

 
 



CIS 
Estudio nº 1.402. Postelectoral del País Vasco                                                                                                                          Marzo 1984 
 

 
 
 16 

 
Pregunta 32 
 
 
¿Y en las Elecciones generales legislativas de octubre de 1982 recuerda a qué partido dio su voto? 
 
 

AP – PDP 3,4 
CDS ,4 
EE 3,7 
HB 8,7 
PCE ,8 
PNV 23,0 
PSE – PSOE 17,1 
UCD ,3 
No votó 20,6 
No recuerda 3,3 
N.C. 18,8 
  
(N) (1590) 

 
 
Pregunta 33 
 
 
¿Y a qué partido votó Ud. en las Elecciones municipales de mayo de 1983? 
 
 

AP – PDP 3,1 
CDS ,2 
EE 5,5 
HB 10,1 
PCE ,6 
PNV 25,8 
PSE – PSOE 13,1 
UCD ,2 
No votó 21,3 
No recuerda 2,1 
N.C. 18,0 
  
(N) (1590) 

 
 
Pregunta 34 
 
 
Sexo. 
 
 

Varón 49,5 
Mujer 50,5 
  
(N) (1593) 
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Pregunta 35 
 
 
Es Ud.: 
 
 

Soltero/a 26,5 
Casado/a 65,0 
Divorciado/a o separado/a 1,1 
Viudo/a 6,4 
N.C. 1,0 
  
(N) (1595) 

 
 
Pregunta 36 
 
 
¿Qué estudios tiene Ud.? 
 
 

Menos de estudios primarios, no sabe leer 1,0 
Menos de estudios primarios, sabe leer (menos de 6 años de escuela) 18,6 
Estudios primarios completos, cultura general 33,3 
Estudios de Formación profesional 12,6 
Bachiller elemental 9,8 
Bachiller superior 11,5 
Estudios de grado medio 6,4 
Universitarios o técnicos de grado superior 5,3 
Otros ,1 
N.C. 1,5 
  
(N) (1581) 

 
 
Pregunta 37 
 
 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 

18 - 24 años 15,9 
25 - 34 años 21,3 
35 - 44 años 20,2 
45 - 54 años 17,9 
55 - 64 años 12,1 
65 y más años 12,2 
N.C. ,3 
  
(N) (1598) 
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Pregunta 38 
 
 
¿En cuál de estas situaciones se encuentra Ud.? 
 
 

Trabaja 40,6 
Parado/a 10,9 
Jubilado/a 9,0 
Estudiante 7,0 
Sus labores 32,0 
N.C. ,5 
  
(N) (1540) 

 
 
Pregunta 38ª 
 
 
Ocupación. 
 
 

Empresarios en la industria y servicios (grandes y medianas empresas, 6 ó más trabajadores) ,2 
Empresarios en la industria y servicios (pequeñas empresas, 5 ó menos trabajadores) 1,4 
Empresarios sin asalariados en la agricultura y trabajadores independientes en la agricultura y el mar 1,2 
Empresarios sin asalariados y trabajadores independientes en la industria y servicios 6,0 
Profesiones liberales y asimilados 3,6 
Directores de empresas y sociedades, cuadros superiores en la empresa privada y altos funcionarios 
de la administración 

 
,9 

Cuadros medios en la empresa privada y en la administración 6,0 
Empleados de oficina en la empresa privada y en la administración 9,1 
Vendedores 4,6 
Empleados subalternos en la empresa privada y en la administración 4,2 
Capataces y contramaestres en la industria y en los servicios 2,8 
Trabajadores cualificados en la construcción, industria y servicios 32,3 
Trabajadores no cualificados en la construcción, industria y servicios 18,7 
Trabajadores agrícolas y del mar (marineros, pescadores por cuenta ajena) 4,1 
Busca primer empleo 1,6 
N.C. 3,2 
  
(N) (1579) 

 
 
Pregunta 39 
 
 
¿Podría decirme los ingresos mensuales que por todos los conceptos entran en el hogar? Fíjese bien que no 
me interesa que me diga la cantidad sino en qué tramo de esta escala está comprendido. 
 
 
 

Menos de 15.000 ptas. ,8 
De 15.001 a 30.000 ptas. 4,5 
De 30.001 a 50.000 ptas. 6,9 
De 50.001 a 75.000 ptas. 21,6 
De 75.001 a 100.000 ptas. 20,1 
De 100.001 a 150.000 ptas. 11,5 
De 150.001 a 200.000 ptas. 2,1 
Más de 200.000 ptas. ,8 
N.C. 31,6 
  
(N) (1581) 
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Pregunta 40 
 
 
¿Cómo se considera Ud. en materia religiosa? 
 
 
 

Católico practicante 46,3 
Católico no practicante 35,3 
Otras religiones ,1 
No creyente 7,3 
Indiferente 8,2 
N.C. 2,6 
  
(N) (1598) 

 
 
Pregunta 41 
 
 
¿Con qué frecuencia va a misa o a oficios de otras religiones? 
 
 

Nunca 30,2 
Varias veces al año 18,9 
Alguna vez al mes 7,0 
Casi todos los domingos 15,4 
Todos los domingos y festivos 22,8 
Varias veces a la semana 2,4 
N.C. 3,3 
  
(N) (1594) 

 
 
Pregunta 42 
 
 
Y por último si mañana hubiera Elecciones generales, ¿a qué partido votaría Ud.? 
 
 

AP – PDP 3,1 
AUZOLAN ,4 
EE 4,5 
HB 8,6 
PCE ,8 
PNV 23,2 
PSE – PSOE 11,7 
Otros ,2 
No votaría 11,8 
N.S. 19,4 
N.C. 16,4 
  
(N) (1582) 
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